
٢ ͳریاض (٠٠ ‐ ٩٩ اول (نیمسال دوم سری تمرینات

ش΋ل) رسم کنید.(با مشخص را زیر های رویه نوع . ١ سوال

𝑥٢ + ٢𝑦٢ + 𝑧٢ − ٢𝑥 + ۴𝑧 − ٢٢ = ٠ الف)

۵𝑥٢ + ۶𝑦٢ + ۴𝑧 − ۴𝑥 = ١۴ ب)

−𝑥٢ + 𝑦٢ − 𝑧٢ − ٢𝑥 + ٢𝑧 = ٠ ج)

𝑥 = 𝑧٢ د)

عمود صفحات در بیضوی ͳعرض مقاط΄ با استوانه Έی نمایش ٢𝑥٢ +𝑦٢ = ١ معادله . ٢ سوال

در را استوانه این ،𝑎 بر عمود صفحات که بیابید چنان را 𝑎 بردار است. 𝑧 محور بر

کنند. قط΄ دایره Έی

یا معین ͳمعین،(نیمه)منف (نیمه)مثبت زیر های ماتریس از کدام هر کنید تعیین . ٣ سوال

هستند. نامعین
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آورید. دست به را 𝑡 = 𝑇 و 𝑡 = ٠ بین خم طول و کرده توصیف را زیر پارامتری خم . ۴ سوال

𝑥 = 𝑎𝑠𝑖𝑛(𝑡)𝑐𝑜𝑠(𝑡) , 𝑦 = 𝑎𝑠𝑖𝑛٢(𝑡) , 𝑧 = 𝑏𝑡



توصیف را ذره مسیر و بیابید 𝑡 زمان در را 𝑟(𝑡) موض΄ با ذره شتاب و تندی سرعت، . ۵ سوال

کنید.

𝑟(𝑡) = ٣𝑐𝑜𝑠(𝑡)𝑖 + ۴𝑠𝑖𝑛(𝑡)𝑗 + 𝑡𝑘 الف)

𝑟(𝑡) = 𝑡𝑖 + 𝑡٢𝑗 + 𝑡٢𝑘 ب)

𝑟(𝑡) = 𝑡٢𝑖 + 𝑘 ج)

مثبت(یا متحرک، ذره Έی شتاب و سرعت نقطه ای ضرب حاصل اگر دهید نشان . ۶ سوال

نزولͳ)است. صعودی(یا ذره تندی باشد، (ͳمنف

در ذره، حرکت و 𝑃 ثابت نقطه بین کننده وصل خط بر ذره سرعت اگر دهید نشان . ٧ سوال

دارد. قرار کره Έی روی ذره حرکت مسیر باشد، عمود 𝑡 زمان هر

شعاع و مͳ کند.مرکز قط΄ 𝐶 دایره در را 𝑥٢ + 𝑦٢ + 𝑧٢ = ١ کره 𝑥 + 𝑦 + 𝑧 = ١ صفحه . ٨ سوال

را باشد 𝐶 صفحه موازی که هم بر عمود ی΋ه بردار دو همچنین بیابید. را دایره این

از استفاده است.با برداری چنین Έی 𝑉 ١ = (𝑖 − 𝑗)√
٢

بردار : (راهنمایی کنید. پیدا

پارامتری صورت به را 𝐶 دایره بردار دو این Έکم به بیابید.)حال را 𝑉 ٢ دوم بردار آن

بنویسید.

نگاشت ،نمودار 𝑦𝑧 صفحه در 𝑧 = 𝑦 − ١
٣

𝑦٣ ͳمنحن ش΋ل از استفاده با الف) . ٩ سوال

دلیل) ذکر کنید.(با رسم را 𝑧 = 𝑦 − ١
٣

𝑦٣ − 𝑥٢

کنید. توصیف را آن تراز های ͳمنحن مذکور، نگاشت نمودار ش΋ل از استفاده با ب)

Έی 𝑐 آن در که کند ͳم صدق 𝜙′(𝑡) = 𝑐 × 𝜙(𝑡) رابطه در 𝜙 ∶ [٠, ١] → 𝑅٣ ͳمنحن . ١٠ سوال

و دارد قرار دایره Έی روی 𝑅٣ در 𝜙 تصویر دهید نشان است. ناصفر ثابت بردار

آورید. دست به 𝑇 تا ٠ بین را 𝜙 خم طول همچنین

٢


